

Всем спасибо!

Автор: Анюта Мокина

01.06.2017 21:46 - Обновлено 02.06.2017 15:56

Новый для нас опыт краудфандинга (сбора денег на общее дело) принёс на нужды Акбарда 45415 рублей. На эти деньги уже закуплены материалы для сцены и оформления поляны, детской площадки, конкурса красоты, приглашён из Москвы Александр Деревягин. Благодаря вам АкБард будет красочным, интересным и оставит приятные воспоминания, а кому-то и памятные сувениры! В добром деле поучаствовали на сегодняшний день 36 человек. Не все из них представились, но спасибо хотелось бы сказать всем, Поэтому если нет имени - пишу окончание номера карты или хотя бы дату. Итак,

Андрей Б., карта 8611, Галина Ч., Ольга А. , Татьяна Г. , Татьяна С., Юля Ч., Ольга П., Нина Г, Анатолий К., Данила Ш. карта 1721, Елена В., Алексей Б., Елена К., Ирина Ю., Ольга А., Ася А., Алена А. , Юлия Р. , Роман Б., Анна Б. и Илья А., Александр В, Татьяна Х., Ольга А., Сергей П., Евгения К., отправитель 15.05, карта 9810, Ольга П., Наталья М., Юлия Е., Вероника З., Николай А., Евгений У. (от Северчан), Наталья П.

оргкомитет АкБарда сердечно благодарит вас!

На регистрации, если вы назовёте своё имя и сумму перечисления, вы получите нашу благодарность в письменном виде! Кроме того, самых активных помощников ждут памятные подарки!

Всем спасибо!

Автор: Анюта Мокина

01.06.2017 21:46 - Обновлено 02.06.2017 15:56



*Сердечное
спасибо!*

Пользователи [социальных сетей](#) могут следить за новостями АкБарда и обсуждать их в